

# Театральный фестиваль



Корней Иванович Чуковский родился 31 марта 1882 года. Поэтому в 2017 году ему исполнилось бы 135 лет. Это автор добрых, мудрых и ироничных стихотворных сказок. В 2017 году к 95-тилетнему юбилею подошли сразу несколько произведений: «Мойдодыр» и «Тараканище».

Самая большая заслуга Корнея Чуковского - огромный вклад в воспитание нескольких поколений детей нашей страны (и некоторых других стран тоже). Работа Чуковского в области детской литературы закономерно вывела его на изучение детского языка, первым исследователем которого он стал. Это стало его настоящим увлечением — психика детей и то, как они овладевают речью. В своих сказках Чуковский успешно использовал знание детского восприятия мира и родной речи. Он записал свои наблюдения за детьми, за их словесным творчеством в книге «Маленькие дети» (1928, получившую затем название «От двух до пяти» (1933).

5 и 6 декабря в нашем детском саду был проведен Театральный фестиваль, посвященный творчеству этого замечательного писателя. Целью данного мероприятия является как можно более полное знакомство детей с литературным творчеством и эффективное применение литературы в дошкольной образовательной деятельности.

В ожидании этого события, все без исключения, группы вспомнили замечательные произведения этого талантливого поэта. Ознакомились с его биографией. Ребята на занятиях рисования создавали иллюстрации к выбранным ими произведениям. Совместно с родителями дети рисовали рисунки по сказкам Чуковского.

Воспитатели, совместно с детьми, создавали декорации для своих постановок, костюмы. Приятно отметить, что в этом году в театральных постановках были задействованы все дети группы. Было видно, что сами дети получают огромное удовольствие от самого действия. Пусть даже без слов, но роли были розданы всем.

К сожалению, из-за карантинных мероприятий, участие в фестивале приняли не все группы. Свои театральные постановки представили группы № 6 «Цыпленок», № 8 «Телефон», № 9 «Топтыгин и Лиса», № 10 «Путаница», № 11 «Муха-Цокатуха».

Для своих спектаклей дети и педагоги сделали афиши, они получились яркие и красочные.

Педагог ИЗО Демидова О.С.

#### Афиши для театральных постановок.











#### Оформление приемных.





#### Детское творчество.













### Родительская страничка

## <u>Фестиваль, посвященный творчеству</u> К.И. Чуковского.

Для воспитанников группы № 6 «Ласточка» детского сада № 16 «Скворушка» 6 декабря 2017 года был организован фестиваль, посвященный творчеству К.И. Чуковского.

К назначенному времени родители собрались в музыкальном зале. Ведущая фестиваля, музыкальный руководитель Буренкова Надежда Петровна, рассказала несколько интересных фактов из биографии К.И. Чуковского.

Затем воспитанники группы «Ласточка» произвели инсценировку произведения «Цыпленок». Ребята были очень

артистичны, роли исполнены детьми с выражением, очень слаженно и четко.

Это представление оставило самое доброе и положительное впечатление.

Хотелось бы выразить огромную благодарность воспитателям группы № 6 «Ласточка» за ту душевность, которую они проявляют к нашим детям, за тот позитивный заряд, который они передают родителям и огромную признательность за творческий подход в обучении наших ребят.

С уважением, семья Тропниковых

6 декабря состоялся театральный фестиваль, посвященный творчеству Корнея Ивановича Чуковского.

Чуковский Корней Иванович — русский писатель, поэт, который написал очень много детских произведений, таких как: «Айболит», «Мойдодыр», «Федорино горе», «Бармалей» и т. д.

В этот день дети 6 группы показали своим родителям театральное представление на сказку «Цыпленок». Зайдя в зал, попадаешь в сказочную атмосферу — множество красочных декораций и плакатов, дети одеты в

яркие костюмы и играли каждый свою роль. Показывая нам эту сказку, дети, несмотря на такой еще маленький возраст, не стеснялись, четко и без ошибок произносили свои слова. Они на столько хорошо показывали своих персонажей, что это не могло не восхищать их родителей. Сказка понравилась не только зрителям, но и детям было очень увлекательно исполнять свои роли.

Спасибо всем организаторам за прекрасную подготовку детей к театральному представлению!!!

Светлана Сергеевна Кузнецова, гр. 6

### Родительская страничка

**05.12.2017г**. в нашем детском саду было проведено мероприятие, посвященное творчеству поэта К. И. Чуковского. Ребятам в игровой форме было рассказано о его жизни и предоставлена возможность поучаствовать в постановке его произведений.

Для детей нашей группы (№9) был показан положительный пример старших воспитанников сада по взаимодействию в коллективе и преодолению эффекта стеснения, как перед родителями, так и перед сверстниками.

Основным положительным итогом утренника, я увидел не столько сам концерт, сколько его подготовку. Провоцирование вовлеченности в процесс каждого ребенка, проведение репетиций. Это время, когда они

раз за разом проигрывали сюжет, и было для них посещением волшебного мира сказки.

Моменты подготовки к выступлению стали первыми шагами к проявлению и пониманию не индивидуальной работы, где каждый из них, конечно, смог бы более ярко раскрыть себя, а коллективных действий для достижений общей цели, что в возрасте 4 – 5 лет крайне сложно.

От своего лица и лица всех родителей хочу выразить благодарность и признательность воспитателям Анне Алексеевне и Ирине Викторовне, которые, очевидно не просто выполняют свои обязанности, но и вкладывают всю душу в наших детей.

Астапенко С. В. (родитель группы № 9)

Хочу выразить благодарность руководству и всему коллективы детского сада за прекрасный концерт. Было очень интересно, весело, познавательно. Очень красивые и интересные костюмы и декорации. Спасибо!!!

Семья Тихомировых (гр. № 9)

В начале декабря в нашей группе, да и во всем саду, состоялся грандиозный театральный показ постановок по мотивам произведений К. И. Чуковского. В самом начале детей поприветствовал один из героев сказок – Бармалей. Он шутил, загадывал загадки, одним словом, создавал праздничное настроение. Наша группа выступала третья по счету, ребятки немного устали ждать, но это не повлияло на их игру. Произведение с которым выступили детки называлось «Топтыгин и Лиса». Наша маленькая Лисичка (Сашенька Т.) была бесподобна. Очень понравилось, то, что всем ребяткам в этой постановке нашлось свое место. Спасибо всем организаторам данного мероприятия, и конечно же нашим любимым воспитателям: Анне Алексеевне и Ирине Викторовне. С превеликим удовольствие прийду на этот праздник и в следующем году.

## Родительская страничка

Нас пригласили на спектакль «Путанница» по произведению К. И. Чуковского. Все очень понравилось. Ребята (особенно Владик К. и Аня С. с их громким голосом и артистизмом), педагоги и музыкальный руководитель большие молодцы. Такого зажигательного спектакля я еще не видела.

Мама Новикова Артема, гр. № 10

#### Фотоотчет









### Фотоотчет



























Поздравляем наших уважаемых родителей и коллег с Новым годом!
Пусть этот год принесет нам много счастья, удачи, улыбок, тепла и света.
Пусть он будет полон ярких красок, приятных впечатлений и радостных событий.
Желаем всем в новом году быть здоровыми, красивыми, любимыми и успешными!

Коллектив МДОУ «Детский сад № 16»,

